



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.&Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ Κ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

Θεσσαλονίκη
01/10/2019

Αριθ. Πρωτ: 774

32^ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ (ΓΕ.Λ.) ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

Ταχ. Δ/ση: Καρδίτσας 1^α & Λευκωσίας
Τ.Κ 54249
Τηλ.: 2310-303063 - Φαξ: 2310-303063
e-mail: mail@32lyk-thess.thess.sch.gr
Πληροφορίες: Πευκίδης Σταύρος

Προς: Τα ταξιδιωτικά πρακτορεία
που διαθέτουν ειδικό σήμα
λειτουργίας σε ισχύ.
Διά της Δ/σης Δ.Ε. Ανατολικής
Θεσσαλονίκης
(ανάρτηση στην ιστοσελίδα της)

ΘΕΜΑ:

**ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΖΟΜΕΝΗ ΕΚΔΡΟΜΗ- ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ
ΤΟΥ 32^{ου} ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**

Σχετικά:

33120/ΓΔ4 (ΦΕΚ 681/τ Β'6-3-2017) Υ.Α με θέμα «Εκδρομές – μετακινήσεις μαθητών
Δημόσιων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης εντός και εκτός της
χώρας

Το 32^ο Γενικό Λύκειο Θεσσαλονίκης προκηρύσσει εκδήλωση ενδιαφέροντος για την
παρακάτω προγραμματιζόμενη εκδρομή-μετακίνηση μαθητών του σχολείου μας
5νθήμερη ή εξαήμερη Αεροπορική εκδρομή της Γ' Λυκείου.

Α) Προορισμός : Πράγα - Βιέννη

Β) Προορισμός : Κρακοβία- Βιέννη - Μπρατισλάβα

Γ) Προορισμός : Ρώμη- Φλωντία

Αποδεκτές **αεροπορικές εταιρείες** με τακτικά δρομολόγια και πτήσεις charter.

Το πρακτορείο υποχρεούται να επιβεβαιώσει την κράτηση θέσεων από την αεροπορική
εταιρεία ή να καταθέσει ιδιωτικό συμφωνητικό ναύλωσης όταν πρόκειται για πτήση
charter

Η εκδρομή μας προγραμματίζεται για μετά τις οκτώ (8) Δεκεμβρίου.

Β) Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων : κατά προσέγγιση **55** μαθητές, ο αρχηγός
της εκδρομής και **3** συνοδοί εκπαιδευτικοί (**Σύνολο: 4**). Το σχολείο επιθυμεί να
υπάρχει προσφορά για 2 δωρεάν μετακινήσεις μαθητών (free).

Γ) Μεταφορικό Μέσο : Αεροπορικός κατά την αναχώρηση και αεροπορικός κατά την
επιστροφή.

Δ) Κατηγορία καταλύματος : Ξενοδοχείο (κατά προτίμηση) 4 αστέρων με ημιδιατροφή. Πρωινό σε μπουφέ στο ξενοδοχείο και γεύμα κατά προτίμηση βραδινό, εντός του ξενοδοχείου. Ενδεχόμενη συμμετοχή στην διαμόρφωση του μενού θα ήταν επιθυμητή.

Ε) Τα δωμάτια των μαθητών να είναι τρίκλινα ή τετράκλινα και των καθηγητών μονόκλινα. Είναι επιθυμητό εφόσον η εκδρομή μας πραγματοποιηθεί στην Ιταλία, μία ή δύο διανυκτερεύσεις να γίνουν στην Φλωρεντία και οι υπόλοιπες στην Ρώμη. Κατά το ίδιο τρόπο σε περίπτωση που η εκδρομή γίνει στην Κρακοβία – Βιέννη – Μπρατισλάβα, να υπάρχει και μια διανυκτέρευση στην Βιέννη ή στην Μπρατισλάβα.

ΣΤ) Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία και πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού εκπαιδευτικού.

Ζ) Διασφάλιση ότι το λεωφορείο με το οποίο θα πραγματοποιούνται οι μετακινήσεις των μαθητών πληροί τις απαιτούμενες από το νόμο προδιαγραφές για τη μεταφορά μαθητών και είναι **σύγχρονης τεχνολογίας ώστε να εξασφαλίζεται η μετακίνηση του εντός των πόλεων.**

Η) Αποδοχή από το πρακτορείο ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου από τη μεριά του.

Θ) Σε περίπτωση που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας (εκλογές κλπ) δεν θα έχει καμιά επιβάρυνση το σχολείο.

Ι) Σε περίπτωση που μαθητής/τρια δεν συμμετάσχει στην εκδρομή για λόγους ανωτέρας βίας, θα του **επιστραφεί από το πρακτορείο το καταβληθέν ποσό.**

Κ) Οι συμμετέχοντες στην εκδρομή, συνοδοί καθηγητές και μαθητές/τριες θα μετακινούνται όλοι μαζί, ίδιο λεωφορείο και ίδια πτήση.

Λ) Ένας ξεναγός και να προσδιορισθεί ο αριθμός και το είδος των ξεναγήσεων καθώς και το κόστος σε μουσεία και χώρους με εκπαιδευτικό ενδιαφέρον.

Μ) Να υπάρχει αναφορά στο κόστος διασκέδασης καθώς και ενδεικτικό κόστος για την extra διατροφή που ίσως χρειαστεί κάποιος μαθητής – μαθήτρια.

Ν) Το τελικό πρόγραμμα θα διαμορφωθεί σε συνεργασία με το πρακτορείο που θα αναλάβει την πραγματοποίηση της εκδρομής.

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ) του οργανωμένου ταξιδιού, αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή, ώστε οι προσφορές να είναι και ποιοτικά συγκρίσιμες.

Η αποδοχή των όρων της παρούσας πρόσκλησης δεσμεύει το Τουριστικό Γραφείο και οι όροι αυτοί αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του ιδιωτικού συμφωνητικού που θα υπογραφεί από τα συμβαλλόμενα μέρη.

Η προσφορά του ταξιδιωτικού γραφείου θα κάνει ρητή αναφορά στην κατηγορία του καταλύματος καθώς και της αεροπορικής εταιρείας που προτείνει. Οι προσφορές κατατίθενται κλειστές και σφραγισμένες στο γραφείο του Διευθυντή του σχολείου (δεν θα γίνουν δεκτές προσφορές που θα αποσταλούν ηλεκτρονικά). Με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο **απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.**

Κόρια κριτήρια για την επιλογή του ταξιδιωτικού πρακτορείου είναι η ασφάλεια των μαθητών μας, η ποιότητα των προσφερόμενων υπηρεσιών, η πληρότητα της προσφοράς και η τιμή κατά άτομο και συνολικά.

Η δυνατότητα, να καταθέτουν οι γονείς τα χρήματα απευθείας σε τραπεζικό λογαριασμό του Ταξιδιωτικού Πρακτορείου θα συνεκτιμηθεί. Το πρακτορείο **υποχρεούται να εκδώσει ονομαστική απόδειξη** σε κάθε ένα από τους μαθητές/τριες που συμμετέχουν στην εκδρομή.

Οι παραπάνω όροι και προϋποθέσεις αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του συμφωνητικού που θα υπογραφεί ανάμεσα στα συμβαλλόμενα μέρη.

Το άνοιγμα των προσφορών θα γίνει στο Γραφείο του Διευθυντή του 32^{ου} ΓΕΛ Θεσσαλονίκης στις 8-10-2019, στις 11.45. Το ταξιδιωτικό γραφείο που θα επιλεγεί θα ειδοποιηθεί τηλεφωνικά. Όλες οι προσφορές θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του Σχολείου μας.

Καμία προσφορά δεν θα γίνει δεκτή εφόσον δεν περιλαμβάνει όσα απαιτούνται και αναφέρονται πιο πάνω.

Οι προσφορές θα γίνονται δεκτές μέχρι και την Τρίτη 8 -10-2019 και ώρα 11:30.

